

Declaration of Performance

N° Zand/Cement-CANT-2022.01.01

Date: 01/10/2024 Version: 4

Cancels and replaces version V3



1. UNIQUE IDENTIFICATION CODE OF THE PRODUCT-TYPE

Zand/Cement

2. NUMBER ALLOWING IDENTIFICATION OF THE CONSTRUCTION PRODUCT

See packaging: name of the product, date, batch number, factory

3. INTENDED USE OR USES OF THE CONSTRUCTION PRODUCT

Cementitious screed material (CT) for use in floor construction internally.

4. NAME, REGISTERED TRADE NAME, CONTACT ADDRESS OF THE MANUFACTURER

Cantillana n.v, Kortrijksesteenweg 1084 - bus 03.03, 9051 Sint-Denijs-Westrem, Belgium

5. NAME AND CONTACT ADDRESS OF THE AUTHORISED REPRESENTATIVE

Not applicable

6. SYSTEM OF ASSESSMENT AND VERIFICATION OF CONSTANCY OF PERFORMANCE

System 4

7. FOR A CONSTRUCTION PRODUCT COVERED BY A HARMONIZED STANDARD

The manufacturer has installed a factory production control (FPC) and an initial type testing (ITT) according to the system 4.

8. FOR CONSTRUCTION PRODUCT FOR WHICH A EUROPEAN TECHNICAL ASSESSMENT HAS BEEN ISSUED

Not applicable

9. DECLARED PERFORMANCE

Essential characteristics	Performance Harmonised technical specification		
Reaction to fire	A1	EN 13813: 2002	
Dangerous substances	See SDS		
Release of corrosive substances	СТ		
Water permeability	NPD		
Water vapour permeability	NPD		
Compressive strength	C12		
Flexural strength	F2		
Wear resistance	NPD		
Sound insulation	NPD		
Sound absorption	NPD		
Thermal resistance	NPD		
Chemical resistance	NPD		

NPD : No performance determined

10. THE PERFORMANCE OF THE PRODUCT IDENTIFIED IN POINTS 1 AND 2 IS IN CONFORMITY WITH THE DECLARED PERFORMANCE IN POINT 9. THIS DECLARATION OF PERFORMANCE IS ISSUED UNDER THE SOLE RESPONSIBILITY OF THE MANUFACTURER IDENTIFIED IN POINT 4.

Signed for and on behalf of the manufactor	urer by:		
(Name and Function)		(Place and date of issue)	(Signature)
Jean-Jacques BIOT	DIRECTOR	Sint-Denijs-Westrem, 01/10/2024	Har